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a)H f opiletat oto Stdotnua A = (-0, 1) U (1, + ) kat

x2—2x_(x_1)_x2—2x—(x—1)2 X2 —2X— X+ 2X — 1_ 1
-1 x—1 x—1 X— 1 1-x

FO)-y=

omnote: X' (f()-y)=lim (1_1 j 0 kaL opola Ilm(f(x) y)=lim (1_1 j:O,

X—>—00 X—>+0
eMopévwg n eubela (g): Y = X—1 eivar mAdyla acUpmtwtn tng C, .
EvaAAakTtikda: ApKOUGE 0 UTTOAOYLOUOG TOU EVOG Oplou.

2 —
X ix = |im(x2—2x)i1:(—1)-(—oo):+oo Ko opoLa
X — x—>1" X—

B) Emiong: lim f(x)=lim
Xx—1" x—1"

X% —
lim f(x)=lim
x—1" x—1"

X . 1
=lim(x* - 2X)—1 =(-1)- (+) = -0, dpa n evBeia (¢'): x =1
— x—1* X —
glvatl katakopudn acvumtwtn g C, .

EvaAAakTtikda: ApKoUGE 0 UTTOAOYLOUOG TOU EVOG Oplou.

y)H T eivat mapaywyiown oto A = (-0, 1) U (l, + o) pe

f1(x) = —2X), (2x=2)-(x-1)—(x*=2x)-1 2X*—2X—2X+2-X*+2X _
x-1 ) (x—1)? - (x—1)2 -

X —2x+2 X -2x+1+1 (x-1)*+1
(x-=1)* (x=1)° (x=1)°

glval yvnoiwg avfovoa ota Staothpata (-, 1) kat (1, + o).

>0 oto A=(-o,1)U(l, +x©), ondte n f




